

18省市上调最低工资标准

上海1620元系全国最高

7月1日起,江苏、四川和辽宁这三个省份上调最低工资标准。记者统计发现,截至目前,2013年全国已有18个省市区先后上调了最低工资标准。从绝对数上看,上海月最低工资标准达到1620元,系全国最高。

1日起,江苏、四川和辽宁分别上调最低工资标准。其中,江苏一类地区月最低工资标准从1320元调整到1480元;四川月

最低工资标准分为4档,最高档提高到1200元;辽宁一类地区月最低工资标准从1100元调整到1300元。

至此,2013年以来,全国已有上海、广东、天津、浙江、北京、山东、山西、河南、江西、广西、深圳、甘肃、陕西、贵州、新疆、江苏、四川、辽宁这18个省市上调了最低工资标准。

从最低工资标准的绝对数上来看,全

国月最低工资标准最高的是上海,达到了1620元;而小时最低工资标准最高的是北京和新疆,均为15.2元。

除了以上18个省市,安徽也将上调最低工资标准。据悉,目前安徽的调整方案已上报人社部等待审批,有望7月正式出台。此外,福建今年也将适时上调最低工资。

(钟新)



一弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260798
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

建行手机银行 您随身携带的银行

李剑

现如今,几乎每个人都有手机,都在享受一部小小手机带来的方便与快捷。建行手机银行将互联网技术与现代金融服务紧密结合,可以让您足不出户、随时随地享受六大类近百种丰富便利的金融服务。

一是体贴入微的查询业务:公积金、余额、明细、来账、积分、交易日志等,让您了解所有资金情况;二是功能齐全的转账汇款:活期、定期账户转账,方便快捷;手机到手机转账、约定账户转账,便利省心;向企业转账、异地汇款、跨行转账更让您享受最优惠的手续费优惠;三是简单便捷的缴费支付:缴纳手机费、市话费等,让您省心省力,远离排队烦恼;更有Q币充值、网上购物、电子客票支付等,满足您多样需求;四是方便快捷的信用卡服务:您不但可以查询账单信息、信用额度、消费积分等信息,还可以便捷地进行信用卡还款,清清楚楚掌握消费情况;五是内容丰富的投资理财:股市、基金、外汇,多变行情实时在手,买进卖出及时出手,银证转账、银行存管资金调度得心应手;六是琳琅满目的手机商城:提供电子机票、福利彩票等商品。

另外,为顺应手机的发展趋势,建行将于近期推出新一代的基于苹果ios和谷歌Android等智能操作系统的手机银行服务。新一代客户端手机银行服务打破传统手机银行只专注于银行自身金融交易服务的固有思想,融入“移动生活平台”的理念,向客户提供泛在、无障碍的移动银行服务。通过构架一个开放、包容、资源共享的客户端平台,与各类服务提供商合作,向客户提供股票、电影票、飞机票、火车票、团购商城、移动定位、游戏点卡等非传统银行服务,并和现有的查询、转账、缴费、支付和投资理财等业务融合统一。新一代客户端手机银行服务十分重视客户体验,通过专业交互设计师的设计和可用性测试,结合智能手机屏幕大、本地化应用丰富、手指操作等特点,对原有浏览器版操作流程进行了全面改造,以“炫、酷”的界面设计吸引客户,让使用者充分享受移动生活的乐趣,体验移动银行的贴身、时尚服务。

据了解,建行手机银行申办十分快捷,手续也很简便。您只需登录手机银行或建行网站,一次性简单输入必填的要素,就可成为建行手机银行客户,享受建行为您提供的查询、缴费支付等服务;或只需亲临营业网点,签约成功后即可享受全面的手机银行服务;建行网银盾客户更可足不出户实现多渠道互动签约。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216



洋奶粉涨涨不休扰乱市场

合生元等遭反垄断调查

继对白酒行业的五粮液、贵州茅台反垄断调查后,发改委开始对奶粉业进行反垄断调查。记者从国内知名婴幼儿奶粉企业广州市合生元生物制品有限公司证实,该公司目前正积极配合国家发改委的调查,认真排查该公司协议中可能涉及到《反垄断法》中的相关内容,并准备作出修正。

“除了合生元外,部分洋奶粉企业也遭到了约谈和调查,只不过这些企业在国内没有上市,没有像合生元那样发布公告告知。”昨天,一位乳业资深人士指出,发改委此举应是暗示着,政府要对市场存在的掌控价格问题进行清理和打击。

据介绍,近年来国内婴幼儿奶粉涨涨不休,尤其是洋奶粉,从2008年到去年平均涨幅超过了50%,几大品牌涨幅超过60%,400元~600元一罐的超

高端婴幼儿奶粉在市场上争相出现,消费者对此难以承受但又无可奈何。“国内婴幼儿奶粉全球最贵已成共识,一方面国内消费者消费不起,另一方面也造成很多消费者出境买奶粉。故政府可能要杀这股歪风。”

“合生元的问题就在于奶粉价格普遍偏高,另外通过限量提价,人为造成市场恐慌。”上述人士称,合生元产品大部分都是超高端产品,价格在所有奶粉中是最贵的。

据悉,此前,发改委也曾对白酒行业的高端贵州茅台和五粮液进行过反垄断调查。去年年底,这两家酒企分别因为向经销商发出“保价令”而被发改委调查。随后,贵州茅台酒销售有限公司被处以2.47亿元的罚款,五粮液酒类销售有限责任公司则被处以2.02亿元的罚款。

(欧志葵)



罗蒙服饰 63项制作工艺
荣获发明创造专利

毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布
- 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5.毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布
- 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977



老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南

路中华胡同8号

金价半年坐上“过山车”

抢购“三斤黄金” 两月亏10万

中考之日,半年汇总之时,审读黄金市场这份年中答卷,竟然发现里面包含着辛酸和眼泪。黄金的上半年,如同坐上升降机,让人从谷底升到了空中,然后在人们没有防备的情况下径直下降,这让一些心存侥幸的人们失望再失望。

十年神话被打破 告别牛市

3月份以来,黄金价格持续在低位徘徊。从此前的1900美元/盎司降到1560~1600美元/盎司区间内震荡。4月12日可谓是黄金市场的“黑色星期五”。当日,黄金价格跌破1500美元/盎司。4月15日周一上午9时45分,黄金价格盘中再次下跌6%,跌至1410美元/盎司。全天金价跌破1400美元/盎司,跌幅

9.27%,收盘价创2011年3月以来最低。这是黄金30年来创下的最大单日跌幅,也结束了黄金市场10年的牛市。

10年黄金只涨不跌,让人们已经习惯了它“保值”的特性并有了“增值”的想法。太多的人开始趁低买入,疯狂抢购所有与黄金相关的产品。沈阳中街的一家金店里都已经到晚上仍然有大量的人排队买金。小克数的投资金条几乎抢不到,只能靠预订,甚至花几十万几百万购金者也不在少数。金店里的金项链和金手镯也一度出现缺货,批发商那更是紧缺,来一批被拿走一批,得等到半个月以后才能有新产品。

刚见涨势 又现熊市

“抢疯了!”沈阳一家销售黄

金的工作人员如此描述4月份的抢购情形,有人戏称“中国大妈”完胜华尔街。不过就在这些抢购的人坐等黄金反弹的时候,一个消息传来:4月12日国际黄金价格暴跌并没有完全褪去阴影,在短暂的上涨之后黄金即时售价回到304元以后,5月27日再次跌到291.2元,回购价格为每克279.2元。也就是说4月份时有人以274元的价格买过投资金条,在震荡局势后终于在5月份每克上涨了30元,但很快又降了8.8元,回购价格和当时购买的价格差不多。有的甚至没在4月份低谷时购买,而是在稍有上涨时才停止观望的情绪而出手,5月份的回购价格低于他们当初的购买价格。大

家想象中“触底大力反弹”,没有出现。

跌破1200美元 抢购潮难见

此后,黄金的价格并没有因此而站稳脚步,反倒是“跌跌不休”。6月7日,国际金价大跌2.32%,跌破1400美元,6月11日一度探至1364美元,距离4月份低点(1321美元)已经近在咫尺。6月20日受美国联邦储备局主席伯南克讲话影响,国际黄金价格再次暴跌,最低触及1304.36美元/盎司,跌幅最低至3.3%,创下3年零5个月以来的新低。6月28日国际金价盘中更是跌破1200美元/盎司。

近日受国际金价影响,不论是投资金条还是黄金饰品的价格都应声回调,且比4月份还要低。这对“大妈”们来说,是一个让人抓狂的价格。不过,现在在沈阳市仍然没有显现出抢购潮。而这直接影响到各家金店,每个店面都呈现出异常冷清的气氛。

(据《沈阳晚报》)